Addendum I[:

Question I: “This RFP is titled ‘Request for Environmental Sampling’. However in the body of the
proposal it states ‘The City of North Augusta - Stormwater Management Department is seeking
qguotes from qualified laboratories for the pick-up and analysis of its department
environmental/stormwater samples...” Will the City of North Augusta staff be doing the actual
collection of samples and we will be responsible only for picking them up and returning to our
lab for analysis?”

Answer |: The City of North Augusta will be responsible for all actual sample collection in the field. The
qualified laboratory will be responsible for pick-up and analysis of the samples. If your
laboratory is not in a pick-up radius, please include over-night shipping cost in the quote
proposal.

Addendum II:

Question Il: What are the season ranges for sampling?

Answer Il: Winter is November to February, Spring is March to May, and Fall is September to October.



